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Antrag: Konzeptvorschläge für Verkehrsplanung und Aufwertung  
der Stadt Würzburg mit durchzuführender Bürgerbeteiligung 
 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
hiermit beantragen wir als CSU-Fraktion zum Themenkreis Bischofshut:  
 
Neben dem vom Bischofshut-Bündnis vorgelegten Konzept sind bei der jeweiligen Beratung 
auch die Konzeptvorschläge für Verkehrsplanung und Aufwertung der Stadt Würzburg,  
im Anhang des Antrags, mit darzustellen und als weitere Varianten zu behandeln. 
 
Neben bzw. vor einer inhaltlichen Beratung im Stadtrat ist eine angemessene Bürgerbeteiligung 
durchzuführen.  
 
Begründung: 
 
Im Konzept „Besser leben im Bischofshut“ werden grundlegende Veränderungen im Bereich  
ÖPNV und Verkehrsplanung im Allgemeinen angestrebt.  
 
Jedoch hat insbesondere der Bürgerentscheid zum Thema: „Parken auf der Talavera“ aufgezeigt, 
dass zum einen eine Diskussion mit den Bürgern im ausreichenden Maß noch nicht stattgefunden 

Herrn Oberbürgermeister 
Christian Schuchardt 
Rathaus 
97070 Würzburg 
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Antrag auf Erlass der 
Sondergebühren auf öffentlicher 
Fläche 
auf Grund der Corona Krise – 
behördliche Anordnung 
 
 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister 
Christian Schuchardt, 
 
viele Gewerbetreibende aus allen Branchen 
nutzen öffentliche 
Verkehrsflächen für Ihren Betrieb. Gerade 
in der Gastronomie und 
im Einzelhandel werden auf diesen Flächen 
gute Umsätze gemacht. 
Auf Grund von behördlichen Anordnungen 
können diese Flächen 
überhaupt nicht, oder nur eingeschränkt 
genutzt werden. 
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hat und zum anderen, dass mehrere der Änderungen zumindest von einem großen Teil der Bürger  
hinterfragt werden.  
 
Wir halten es für dringend geboten, dass sowohl die Bürger miteinbezogen werden, 
als dass auch nicht nur ein Lösungsansatz, sondern mehrere in die Diskussion miteingebracht werden. 
Viele unserer, zusammen mit der Bürgerinitiative, erarbeiteten Konzeptvorschläge haben wir bereits 
schriftlich oder mündlich eingebracht. Im Anhang findet sich nun unser Vorschlag an alternativen  
Ideen zum Thema.  
 
Dabei ist es uns wichtig, dass dieses Papier nicht als fertiges Konzept, sondern 
als Vorschlag an Verwaltung und Stadtrat verstanden wird. 
 
Wir möchten im Stadtrat mitarbeiten und gemeinsame Lösungen finden. Deshalb haben wir bereits 
an manchen Punkten mehrere Varianten zur Diskussion angesprochen.  
 
  
 
 
 
 
Alle Fraktionsmitglieder 
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